
PROVA - CIÊNCIAS CONTÁBEIS
Dia: 13/06/2021.

* Obrigatória

1

NOME COMPLETO * 

 

2

CADASTRO DE PESSOA FÍSICA (CPF) - SEM PONTO E SEM HÍFEN * 
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O Ciclo Orçamentário é composto de etapas a serem cumpridas para que o 
orçamento ocorra. As fases do Ciclo Orçamentário são:   * 
(1 Ponto)

Elaboração, votação, apresentação de recursos, execução. 

Elaboração, votação e aprovação, execução, controle e avaliação.

Fixação de metas para receitas e despesas, execução e avaliação.

Elaboração, votação, recurso, controle.

4

A Constituição Federal de 1988 instituiu três leis que servem de base para a 
elaboração do orçamento público, com iniciativa para proposição exclusiva do 
Poder Executivo. São elas:  * 
(1 Ponto)

Plano Plurianual, Lei das Diretrizes Orçamentárias e Lei Orçamentária Anual 

Lei das Diretrizes Orçamentárias, Lei de Responsabilidade Fiscal, Plano Plurianual

Orçamento Plurianual de Investimentos, Orçamento Base Zero, Lei Orçamentária Anual

Lei de Responsabilidade Fiscal, Plano Plurianual e Lei Orçamentária Anual
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O Orçamento Público é um instrumento de organização de recursos financeiros e 
de controle do governo, e deve seguir regras básicas, que são os princípios 
orçamentários. Dentre esses princípios estão: 

1- Princípio cuja finalidade é evitar orçamentos paralelos, deve haver um único 
orçamento. 


2- Princípio que estabelece que o orçamento deve conter todas as receitas e 
despesas de todos os poderes de cada ente federativo. 


Os princípios citados são, respectivamente: 


 * 
(1 Ponto)

Princípio da Universalidade e da Exclusividade 

Princípio da Unidade e da Transparência.

Princípio da Unidade e da Universalidade.

Princípio da Universalidade e da Unidade.

6

Licitação é o processo a ser utilizado na Administração Pública para contratar 
obras, serviços, compras e alienações, abrangendo: * 
(1 Ponto)

Administração Pública da União, Estados, DF e Municípios 

Administração Pública da União, Fundos Especiais e Entidades Controladas

Administração Pública direta, autárquica e fundacional da União, Estados, DF e Municípios,
Fundos Especiais e Entidades Controladas

Administração Pública da União.
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A Lei de Licitações e Contratos Administrativos, 14.133/21, publicada em 
01.04.21, substituiu a Lei das Licitações (Lei 8.666/1993), a Lei do Pregão (Lei 
10.520/2002) e a Lei do Regime Diferenciado de Contratações (RDC – Lei 
12.462/11).  Dentre as alterações trazidas pela nova Lei está a extinção de duas 
modalidades licitatórias, que são:  * 
(1 Ponto)

Concurso e convite 

Tomada de preços e convite

Convite e leilão

Leilão e concorrência

8

A Nova Lei de Licitações, 14.133/21, apresenta nova modalidade de licitação, que 
é:  * 
(1 Ponto)

Contratação direta 

Licitação dispensável

Diálogo competitivo

Pregão
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Receita Pública é o conjunto de recursos financeiros, arrecadados da sociedade 
com a finalidade de atender às necessidades públicas, podendo ser 
orçamentárias, quando previstas na Lei Orçamentária e extraorçamentárias. São 
etapas da receita orçamentária:   * 
(1 Ponto)

Previsão, lançamento, liquidação, pagamento  

Previsão, liquidação, pagamento

Previsão, empenho, arrecadação, recolhimento

Previsão, lançamento, arrecadação, recolhimento

10

De acordo com a Lei nº 4.320/64, para um ente público realizar o pagamento a 
fornecedores de material de consumo, a despesa a que o pagamento se refere, no 
processo de execução orçamentária, deverá ter sido:  * 
(1 Ponto)

Empenhada e lançada 

Empenhada e liquidada

Lançada e liquidada

Empenhada e prevista

Empenhada
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Os valores devidos à União, Estados, Municípios e Distrito Federal que, na data 
fixada pela repartição pública para pagamento, não forem liquidados pelos 
devedores, deverão ser inscritos em:  * 
(1 Ponto)

Dívida Fundada 

Dívida Flutuante

Dívida Passiva

Dívida Ativa

12

Previsto nos artigos 68 e 69 da Lei nº 4.320/1964, o Suprimento de Fundos é um 
adiantamento de numerário a servidor designado previamente, para pagamento 
de despesas que não possam aguardar uma licitação ou contratação direta. Sobre 
o Suprimento de Fundos, marque a alternativa correta: * 
(1 Ponto)

As despesas de pequeno vulto são passíveis de realização por suprimento de fundos 

A concessão do suprimento de fundos não precisa de empenho prévio

Qualquer compra pode ser efetuada através do suprimento de fundos

Poderá ser concedido até quatro suprimento de fundos a um mesmo servidor
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O patrimônio público é composto pelos bens públicos e pelos direitos 
representados por empréstimos concedidos ou compulsórios. Sob o aspecto 
jurídico, os bens públicos podem ser classificados como: Bens de uso comum 
do povo, Bens de uso especial e Bens dominicais. São exemplos de Bens de uso 
comum do povo:  * 
(1 Ponto)

Prédios e veículos 

Terrenos de marinha

Máquinas e aparelhos

Praças e estradas

14

Segundo a Lei nº 4.320/64, os Restos a Pagar são despesas empenhadas e não 
pagas até 31 de dezembro, podendo ser: * 
(1 Ponto)

Pagos como Despesas de Exercícios Anteriores 

Inscritos em dívida ativa

Processados e não processados

Pagos sem a devida liquidação
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As demonstrações contábeis são úteis aos usuários da Contabilidade para várias 
tomadas de decisão. Marque a alternativa que não contempla uma informação a 
ser obtida na análise das demonstrações contábeis:  * 
(1 Ponto)

Avaliar a capacidade da entidade de pagar seus funcionários 

Decidir quando comprar ou vender patrimônio

Determinar a distribuição de lucros ou dividendos

Decidir o horário de atendimento do almoxarifado aos funcionários

16

Os diferentes usuários da contabilidade têm também diferentes necessidades a 
serem satisfeitas. Marque a alternativa que corresponde à necessidade dos 
usuários Bancos, Sócios e Poder Judiciário, respectivamente: * 
(1 Ponto)

Estabelecer prazo e taxa de empréstimo; conceder perícia; aumentar o capital social  

Buscar indícios de sonegação, conceder empréstimos; adquirir o controle acionário

Conceder empréstimos; aumentar capital social; solicitar perícia

Expandir operações da entidade; avaliar o risco de investimentos; conceder empréstimos

17

Quanto às despesas de exercícios anteriores, é correto afirmar: * 
(1 Ponto)

É o mesmo que restos a pagar não processados 

Sofrem prescrição após 10 anos, contados da data de origem do direito

É uma conta contábil classificada no Patrimônio Líquido

São despesas de exercícios encerrados que não foram processadas em época própria
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Registrar, organizar, demonstrar, analisar e acompanhar as modificações do 
patrimônio em virtude da atividade econômica ou social que a empresa exerce no 
contexto econômico são:  * 
(1 Ponto)

Objetos da Contabilidade 

Técnicas da Contabilidade

Princípios da Contabilidade

Funções da Contabilidade

19

Indique a técnica contábil que realiza a decomposição, comparação e 
interpretação dos demonstrativos financeiros da empresa visando extrair 
informações para obter um diagnóstico sobre a situação econômica e financeira 
da empresa em determinado período de tempo.   * 
(1 Ponto)

Auditoria 

Demonstrações Contábeis

Escrituração

Análise de Balanço

6/15/2021

pa51903
Realce

pa51903
Realce



20

Indique a técnica contábil que pode ser executada de forma horizontal, vertical, 
por indicadores econômico-financeiros e por índices e que possibilita a obtenção 
de um grande número de informações sobre a continuidade da entidade 
empresarial.   * 
(1 Ponto)

Escrituração 

Auditoria

Análise de Balanço

Demonstrações Contábeis

21

Marque o princípio contábil que se refere, simultaneamente, a tempestividade e a 
integridade do registro do patrimônio e suas mutações, determinando que este 
seja feito de imediato e com a extensão correta, independentemente das causas 
que as originaram:  * 
(1 Ponto)

Continuidade 

Prudência

Competência

Oportunidade
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Marque o princípio contábil que indica que os componentes do patrimônio de 
uma Entidade tenham seu registro inicial efetivado pelos valores ocorridos nas 
datas das transações havidas com o mundo exterior.  * 
(1 Ponto)

Registro pelo valor original 

Atualização monetária

Oportunidade

Prudência
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Analise os valores levantados por uma empresa conforme Tabela 2 abaixo e 
responda o que se pede:


O valor do Patrimônio Líquido é:


 * 
(1 Ponto)

140.000,00 

130.000,00

100.000,00

80.000,00
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Analise os valores levantados por uma empresa conforme Tabela 2 abaixo e 
responda o que se pede:


O valor do Ativo Intangível é:


 * 
(1 Ponto)

5.000,00 

7.000,00

0,00

2.000,00
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Analise os valores levantados por uma empresa conforme Tabela 2 abaixo e 
responda o que se pede:


O valor do Passivo Circulante é:


 * 
(1 Ponto)

10.000,00 

40.000,00

50.000,00

80.000,00
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Analise os valores levantados por uma empresa conforme Tabela 2 abaixo e 
responda o que se pede:


O valor do Ativo Não Circulante é:

 * 
(1 Ponto)

60.000,00 

80.000,00

100.000,00

140.000,00
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Analise os valores levantados por uma empresa conforme Tabela 2 abaixo e 
responda o que se pede:


O valor do Passivo Não Circulante é: * 
(1 Ponto)

10.000,00 

30.000,00

40.000,00

50.000,00
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Analise os valores levantados por uma empresa conforme Tabela 2 abaixo e 
responda o que se pede:


O total do Ativo Imobilizado é: * 
(1 Ponto)

60.000,00 

58.000,00

62.000,00

64.000,00
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Analise os valores levantados por uma empresa conforme Tabela 2 abaixo e 
responda o que se pede:


O total do Ativo é: * 
(1 Ponto)

20.000,00 

130.000,00

140.000,00

150.000,00
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As despesas públicas são os dispêndios realizados para o funcionamento dos 
serviços públicos. Quanto à classificação da despesa por categoria econômica, 
podem ser:  


Despesas correntes – As despesas em geral, como despesas com pessoal e 
encargos sociais, juros e encargos da dívida e outras despesas correntes. 


Despesas de capital – Despesas que contribuem para a formação de um bem de 
capital, patrimoniais, como investimentos, inversões financeiras e amortização da 
dívida. 


Determinado ente público realizou as seguintes despesas 
orçamentárias, em março de 2021: 


Segundo a tabela 1, o total de despesas realizadas, classificadas como Despesas 
Correntes, no grupo de natureza de despesa “Pessoal e Encargos Sociais” e 
“Outras Despesas Correntes é, respectivamente:


 * 
(1 Ponto)

596.800,00 e 4.000,00 

590.000,00 e 1.000,00

593.800,00 e 4.000,00

796.800,00 e 1.000,00

6/15/2021

pa51903
Realce



31

As despesas públicas são os dispêndios realizados para o funcionamento dos 
serviços públicos. Quanto à classificação da despesa por categoria econômica, 
podem ser:  


Despesas correntes – As despesas em geral, como despesas com pessoal e 
encargos sociais, juros e encargos da dívida e outras despesas correntes. 


Despesas de capital – Despesas que contribuem para a formação de um bem de 
capital, patrimoniais, como investimentos, inversões financeiras e amortização da 
dívida. 


Determinado ente público realizou as seguintes despesas 
orçamentárias, em março de 2021: 


Segundo a Tabela 1, o total de despesas classificadas como Despesas de Capital é 
de:  * 
(1 Ponto)

334.000,00 

330.000,00

331.000,00

130.000,00
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As despesas públicas são os dispêndios realizados para o funcionamento dos 
serviços públicos. Quanto à classificação da despesa por categoria econômica, 
podem ser:  


Despesas correntes – As despesas em geral, como despesas com pessoal e 
encargos sociais, juros e encargos da dívida e outras despesas correntes. 


Despesas de capital – Despesas que contribuem para a formação de um bem de 
capital, patrimoniais, como investimentos, inversões financeiras e amortização da 
dívida. 


Determinado ente público realizou as seguintes despesas 
orçamentárias, em março de 2021: 


Segundo a Tabela 1, o total de despesas classificadas como Despesas Correntes é 
de: * 
(1 Ponto)

927.800,00 

596.800,00

330.000,00

597.800,00
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